
رئیس جمهور در همایش ملی خیرین مدرسه‌ساز 
بر اهمیت اصلاح نظام آموزشی تأکید کرد و گفت: اگر 
مردم را باور کنیم و به آنها اعتماد کنیم، هیچ مانعی 

نخواهیم داشت.
به گزارش مهر، مسعود پزشکیان رئیس جمهور در 
همایش ملی تکریم از خیرین مدرسه‌ساز، اظهار کرد: به 
عنوان یک ایرانی و مسئول وقتی می‌شنوم که در جایی 
بچه‌های ما مدرسه و یا خدمات درمانی مناسب ندارند، 
برایم غیرقابل قبول است، وقتی که مسئول هستیم 

بارمان سنگین‌تر است.
پزشکیان با تاکید بر اینکه مصمم هستیم وضعیت 
مدارس کشور را اصلاح کنیم، افزود: در چابهار 
می‌گفتند ۴۰ سال زمان می‌برد مدارس را اصلاح کنیم 
اما ما معتقدیم که در طول یک سال این کار را انجام 

خواهیم داد.
رئیس‌جمهور با تاکید بر اینکه اگر مردم را باور 
کنیم و به آنها اعتماد کنیم هیچ مانعی نخواهیم داشت، 

گفت: دلیل اینکه امروز با مشکلاتی مواجه هستیم این 
است که ما با مردم و یا مردم با ما مشکل دارند. اگر 
مردم باور کنند که برای خدمت به آنها آمده‌ایم، در 
تمام صحنه‌ها خواهند آمد و مشکلات را حل خواهند 

کرد.
 اگر درست آموزش می‌دادیم با بسیاری از 

مشکلات امروز جامعه مواجه نبودیم
پزشکیان با تاکید بر اینکه آموزش فداکاری، 
انسانیت و همکاری به فرزندان ایران زمین باید در 
اولویت سیستم آموزشی کشور قرار گیرد، گفت: اگر 
درست آموزش می‌دادیم با بسیاری از مشکلات امروز 
در سطح جامعه مواجه نبودیم، ما یاد نگرفتیم که با هم 

گفت‌وگو کنیم، یاد نگرفتیم که با هم نجنگیم.
وی ادامه داد: هر کس در هر جایی که هست اگر 
کار خودش را درست انجام ندهد، نباید انتظار داشته 
باشد که در جایی دیگر خدمت درستی دریافت می 
کند. باید یاد بگیریم که خدمتگزار مردم باشیم تا آنها 
نیز در خدمت ما باشند.رئیس‌جمهور پاسخ درست به 
مراجعه‌کننده و ارباب رجوع را وظیفه همگانی دانست 
و تاکید کرد: مدارس ما باید از لحاظ انتقال علم، 
رفتار و مهارت تغییر کنند، باید انسانیت، کار گروهی، 
روش‌های حل مسئله و پایبندی به کشور و فداکاری 

برای وطن را به دانش‌آموزان بیاموزیم.

پزشکیان:اعتماد به مردم، کلید حل 
مشکلات کشور است

میز خبر

هشدار روسیه به آمریکا درباره 
هرگونه ماجراجویی 

علیه ایران
:سخنگوی  راشاتودی 
جمهوری  ریاست  کاخ 
روسیه )کرملین( درباره 
تبعات منطقه‌ای و بین‌المللی 
علیه  ماجراجویی  هرگونه 
گزارش  داد.به  هشدار  ایران 

خبرگزاری مهر به نقل از راشاتودی، دیمیتری 
پسکوف سخنگوی کرملین در یک نشست مطبوعاتی 
گفت: هر گونه حمله احتمالی به ایران باعث بی‌ثباتی 
جدی در منطقه خواهد شد.وی تصریح کرد: روسیه 
امیدوار است همه طرف‌ها خویشتنداری کنند و بر 

‌حل مسائل از روش‌های مسالمت‌آمیز تمرکز کنند.
در شرایطی که یاوه‌گویی دونالد ترامپ رئیس 
جمهوری آمریکا علیه ایران ادامه دارد کارشناسان 
این لفاظی ها را بخشی از جنگ روانی واشنگتن برای 
 وادار کردن جمهوری اسامی به تسلیم در مقابل 
زیاده خواهی های کاخ سفید ارزیابی می کنند.

ایران همواره اعلام کرده که خواهان صلح با همه 
کشورهای جهان است اما کوچکترین تعرض به خاک 

خود را با قدرت پاسخ می دهد.

فرانسه: مداخله نظامی در ایران گزینه 
مورد نظر پاریس نیست

دولت  وزیر  :یک  مهر 
گفت:  سخنانی  در  فرانسه 
مداخله نظامی در ایران گزینه 

مورد نظر پاریس نیست.
به گزارش خبرگزاری مهر 
به نقل از خبرگزاری فرانسه، 
آلیس روفو وزیر نیروهای 

مسلح فرانسه اعلام کرد که مداخله نظامی در ایران 
گزینه مورد نظر پاریس نیست.

این مقام فرانسوی تصریح کرد: سرنوشت 
مردم ایران متعلق به خود ایرانی‌هاست و 
 این ما نیستیم که باید رهبرانشان را انتخاب 

کنیم.
اعضای کنگره آمریکا ضمن مخالفت با هرگونه 
ماجراجویی دولت ترامپ در منطقه غرب آسیا، 
درباره تاثیرات این اقدامات بر قیمت انرژی و امنیت 

نظامیان آمریکایی هشدار داده اند.
ایران همواره اعام کرده که خواهان صلح 
با همه کشورهای جهان است اما کوچکترین 
 تعرض به خاک خود را با قدرت پاسخ 

می دهد.

  زلنسکی: توافق امنیتی آمریکا 
۱۰۰ درصد آماده امضاست

:رئیس‌جمهور  رویترز 
اوکراین گفت که سند 
تضمین‌های امنیتی آمریکا 
برای اوکراین پس از دو روز 
مذاکره با نمایندگان اوکراین، 
آمریکا و روسیه »صد در صد 

آماده« است.
به گزارش ایلنا به نقل از رویترز، رئیس‌جمهور 
اوکراین گفت که سند تضمین‌های امنیتی آمریکا 
برای اوکراین پس از دو روز مذاکره با نمایندگان 
 اوکراین، آمریکا و روسیه »صد در صد آماده«

 است.
‌»ولودیمیر زلنسکی«، رئیس‌جمهور اوکراین ‌در 
جریان سفر به لیتوانی در ویلنیوس با خبرنگاران 
صحبت کرد و گفت که اوکراین منتظر است تا 
شرکایش تاریخ امضا را تعیین کنند و پس از آن، این 
سند برای تصویب به کنگره آمریکا و پارلمان اوکراین 

ارسال خواهد شد.
زلنسکی همچنین بر تلاش اوکراین برای 
عضویت در اتحادیه اروپا تا سال ۲۰۲۷ تأکید کرد و 

آن را »تضمین امنیت اقتصادی« خواند.

خبر

 اداره ثبت اسناد واملاک حوزه ثبت ملک دماوند
 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 

 رسمی و ساختمانهای فاقد سند
 آئین نامه قانون تعیین تکلیف  13قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 

 وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
 م/ /هیرر ا ا/د 02/11/1404مررخی   140460301058060471ارر  ی    برابررر یا  

ه   ف قر  سر   یسر ی    مخضخع ق نخن تعیین تکلیف /ضعیت ثبتی ایاضی / س خت  ن
 نر  بممعر ی  متق ضری   خز  ثبت ملک مم /ن  تصرف ا م لک ثبتی ح مستقر می /اح 

ب  ا  ی   مم /ن  ص می  از 7بش  ی  ا  س  م    اکبر علی فرزن  آق   مح   خ اا  س
 91/179بر  مسر حت    ب م نی ر  محصرخی  اش انگ یک قطع   می 0439549841ملی 

اصلی /اقع می مم /ن  از محرل م لکیرت    2فرعی از  3741پمک  قس تی ازمترمربع می
 م/ لذا ب  م ظخی اطمع ع رخ  مراترب می   محرز گرمی   است مش عی اخص متق ضی

صر /ی سر      ی/ز آگهی می اخم میصخیتی ک  ااخ ص نسبت ب  15نخبت ب  ف صل  
ت ییخ انتش ی ا/لین اگهی ب  مر ا   م لکیت متق ضی اعتراضی ماات  ب ا   می تخان   از

 پس از اخذ یسی  فرد مر ا یک ر   از   م   اعترا  خخمیا ب  این امای  تسلیم / م/
یا مراجع قض یی تق یم ن  ی   ب یهی است می  ت ییخ تسلیم اعترا  مامخخاست خخم

ع   /صخد اعترا  طبق مقریاا س   م لکیت ص می صخیا انقض   م ا مذکخی / 
 خخاه  ا .

 07/11/1404 نخبت ا/د: ت ییخ انتش ی
 25/11/1404ت ییخ انتش ی نخبت م/ :

 امیرتفرقی –رئیس ثبت اسناد و املاک دماوند    ش    -1866/ 1012  /الف
 

 اداره ثبت اسناد واملاک حوزه ثبت ملک دماوند
 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 

 رسمی و ساختمانهای فاقد سند
 آئین نامه قانون تعیین تکلیف  13قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 

 وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
 م/ /هیرر ا ا/د 30/10/1404مررخی   140460301058060417ارر  ی    برابررر یا  

ه   ف قر  سر   یسر ی    مخضخع ق نخن تعیین تکلیف /ضعیت ثبتی ایاضی / س خت  ن
خ نم  ن  بممع ی  متق ضیخز  ثبت ملک مم /ن  تصرف ا م لک ثبتی حمستقر می /اح 

بشر  ی  ملری    صر می  از قرم   76399بشر  ی  ا  سر  م     نفیس  سر/ش فرزن  خلیرل 
میم/مانگ مش ع از اش انگ یک قطع  زمرین بر  ب ر   احر اثی  بر        0380772841

مات زای  می اصلی /اقع 64فرعی از  152مترمربع میقس تی از پمک  50/689مس حت 
لذا بر  م ظرخی اطرمع     محرز گرمی   است از محل م لکیت مش عی اخص متق ضی /

اارخ ص   ی/ز آگهی می ارخم میصرخیتی کر     15ع خ  مراتب میم/نخبت ب  ف صل  
ت ییخ انتش ی  نسبت ب  ص /ی س   م لکیت متق ضی اعتراضی ماات  ب ا   می تخان   از

پرس از اخرذ یسری      م   اعترا  خخمیا ب  این امای  تسلیم / ا/لین اگهی ب  م ا م/
ت ییخ تسلیم اعترا  مامخخاست خخمیا مراجع قضر یی تقر یم    فرد م ا یک    از

م ا مذکخی / عر   /صرخد اعتررا  طبرق     ن  ی   ب یهی است می صخیا انقض   
 مقریاا س   م لکیت ص می خخاه  ا .

 07/11/1404 نخبت ا/د: ت ییخ انتش ی
 25/11/1404ت ییخ انتش ی نخبت م/ :

 امیرتفرقی –رئیس ثبت اسناد و املاک دماوند   ش    -1013/1867  /الف
 

 اداره ثبت اسناد واملاک حوزه ثبت ملک دماوند
 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 

 رسمی و ساختمانهای فاقد سند
 آئین نامه قانون تعیین تکلیف  13قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 

 وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
 م/ /هیرر ا ا/د 30/10/1404مررخی   140460301058060423ارر  ی    برابررر یا  

ه   ف قر  سر   یسر ی    مخضخع ق نخن تعیین تکلیف /ضعیت ثبتی ایاضی / س خت  ن
آق    ن  بممع ی  متق ضیخز  ثبت ملک مم /ن  تصرف ا م لک ثبتی حمستقر می /اح 

بشر  ی  ملری    صر می  از محرما   89بش  ی  ا  سر  م    جخام یض ئی فرزن  علیرض 
بر   میم/مانگ مش ع از اش انگ یک قطعر  زمرین بر  ب ر   احر اثی       0569694205

مات زای  می اصلی /اقع 64فرعی از  152مترمربع میقس تی از پمک  50/689مس حت 
لذا بر  م ظرخی اطرمع     محرز گرمی   است از محل م لکیت مش عی اخص متق ضی /

اارخ ص   ی/ز آگهی می اخم میصرخیتی کر    15نخبت ب  ف صل   م/ ع خ  مراتب می
نسبت ب  ص /ی س   م لکیت متق ضی اعتراضی ماات  ب ا   می تخان   ازت ییخ انتشر ی  

پرس از اخرذ یسری      ا/لین اگهی ب  م ا م/م   اعترا  خخمیا ب  این امای  تسلیم /
ت ییخ تسلیم اعترا  مامخخاست خخمیا مراجرع قضر یی تقر یم    فرد م ا یک    از

م ا مذکخی / عر   /صرخد اعتررا  طبرق     ن  ی   ب یهی است می صخیا انقض   
 مقریاا س   م لکیت ص می خخاه  ا .

 07/11/1404 نخبت ا/د: ت ییخ انتش ی
 25/11/1404ت ییخ انتش ی نخبت م/ :

 امیرتفرقی –رئیس ثبت اسناد و املاک دماوند    ش   -1869/ 1/1014  /الف
 

 اداره ثبت اسناد واملاک حوزه ثبت ملک دماوند
 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 

 رسمی و ساختمانهای فاقد سند
 آئین نامه قانون تعیین تکلیف  13قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 

 وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
 م/ /هیرر ا ا/د 30/10/1404مررخی   140460301058060423ارر  ی    برابررر یا  

ه   ف قر  سر   یسر ی    مخضخع ق نخن تعیین تکلیف /ضعیت ثبتی ایاضی / س خت  ن
آق    ن  بممع ی  متق ضیخز  ثبت ملک مم /ن  تصرف ا م لک ثبتی حمستقر می /اح 

قرم بشر  ی  ملری     صر می  از  1382ی سر یضر ئی فرزنر  جرخام بشر  ی  ا  سر  م       
بر    میم/مانگ مش ع از اش انگ یک قطعر  زمرین بر  ب ر   احر اثی      0383710073

 می اصرلی /اقرع   64فرعری از   152قسر تی از پرمک    مترمربرع می  50/689مس حت 
لذا ب  م ظرخی   محرز گرمی   است از محل م لکیت مش عی اخص متق ضی مات زای /

ی/ز آگهری مری ارخم میصرخیتی کر        15اطمع ع خ  مراتب میم/نخبت ب  ف صرل   
ااخ ص نسبت ب  ص /ی س   م لکیت متق ضی اعتراضری ماارت  ب ار   مری تخان ر       

پرس   یا ب  این امای  تسلیم / م   اعترا  خخم ازت ییخ انتش ی ا/لین اگهی ب  م ا م/
ت ییخ تسلیم اعترا  مامخخاسرت خرخمیا مراجرع     از اخذ یسی  فرد م ا یک    از

 ا مرذکخی / عر   /صرخد    قض یی تق یم ن  ی   ب یهی است می صخیا انقض   مر 
 اعترا  طبق مقریاا س   م لکیت ص می خخاه  ا .

 07/11/1404 خبت ا/د:ن ت ییخ انتش ی
 25/11/1404ت ییخ انتش ی نخبت م/ :

 امیرتفرقی –رئیس ثبت اسناد و املاک دماوند    ش    -1868/ 1014  /الف
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

                                                          
 
 

 
  

 اسرائیل شبکه‌های »المیادین« و »الجزیره« 
را مسدود کرد

منابع خبری اعلام کردند که تل آویو پخش شبکه‌های الجزیره قطر 
و المیادین لبنان را در اراضی اشغالی به مدت سه ماه مسدود کرده است.

به گزارش خبرگزاری مهر به نقل از قدس پرس، منابع خبری اعلام 
کردند که تل آویو پخش شبکه های الجزیره قطر و المیادین لبنان را در 

اراضی اشغالی به مدت سه ماه مسدود کرده است.
 صهیونیستها دراقدامی جدید برای گسترش محدودیت ها بر 
رسانه های خارجی تصمیم گرفتند که پخش برنامه‌های کانال‌های الجزیره 

قطر و المیادین لبنان را در داخل اسرائیل به مدت ۹۰ روز مسدود کنند.
شلومو قرعی وزیر ارتباطات اسرائیل در شبکه ایکس اعلام کرد که این 

دو کانال در وب‌سایت‌ها و یوتیوب در داخل اسرائیل مسدود خواهند شد.
او همچنین اشاره کرد که پخش ماهواره‌ای آنها می‌تواند به صلاحدید 

وزیر جنگ این رژیم مسدود شود.

 دیدار وزیر خارجه رژیم صهیونیستی
 با رئیس‌جمهور آذربایجان

 وزیر خارجه رژیم صهیونیستی با رئیس‌جمهور آذربایجان در باکو دیدار کرد.
به گزارش آناتولی،»گیدئون ساعر«، وزیر خارجه این رژیم با »الهام علی اف«، 

رئیس جمهور جمهوری آذربایجان در باکو دیدار کرد.
ساعر به همراه یک هیات تجاری و اقتصادی متشکل از ۴۰ تاجر و 
نماینده شرکت‌های اسرائیلی در سفری رسمی وارد جمهوری آذربایجان شد.

انتقال شبانه ۳۰۰ زندانی داعشی به عراق
در اقدامی کم‌سابقه، ۳۰۰ زندانی داعش از شمال شرق سوریه به عراق 
منتقل شدند. منابع رسمی تأکید می‌کنند که انتقال‌ها شبانه و با نظارت 
کامل آمریکایی‌ها انجام شده است تا از حملات احتمالی به این گروه 

تروریستی جلوگیری شود.
به گزارش ایلنا، تلویزیون »الإخباریة« سوریه گزارش داد که طی 
 روزهای اخیر، ۳۰۰ نفر از زندانیان عضو گروه تروریستی داعش از سوریه 

به عراق منتقل شده‌اند.
بر اساس این گزارش، هفته گذشته نخستین گروه شامل ۱۵۰ زندانی 
از سوریه به عراق منتقل شد. گروه دوم نیز که شامل ۱۵۰ نفر دیگر بود، از 
»زندان الصناعه« در شهر حسکه خارج شد تا برای انتقال به عراق آماده شود. با 
این انتقال، شمار کل زندانیان منتقل‌شده از سوریه به عراق به ۳۰۰ نفر رسید.

منبع یادشده تأکید کرد که این عملیات »با اتخاذ بالاترین سطح تدابیر 
امنیتی و تحت نظارت نیروهای آمریکایی« و در ساعات پایانی شب انجام 
شده است تا از هرگونه تهدید یا حمله احتمالی بقایای گروه تروریستی 

داعش جلوگیری شود.
  فرماندهی مرکزی آمریکا )سنتکام( اعام کرده بود که انتقال 
»حداکثر تا ۷ هزار زندانی« عضو داعش از سوریه به مراکز تحت کنترل 

عراق آغاز شده است.

رئیس قوه قضائیه:

مبارزه بی‌امان با فساد اقتصادی به موازات 
محاکمه و مجازات تروریست‌ها

رئیس قوه قضاییه گفت: باید در راستای ریشه‌کن کردن فساد و مقابله 
با مفسدان اقتصادی، اقدامات مؤثر و بازدارنده‌ای را در دستور کار قرار دهیم.

به گزارش مهر، حجت‌الاسلام‌والمسلمین محسنی اژه‌ای، رئیس قوه 
قضاییه طی سخنانی در نشست شورای‌عالی قوه قضاییه، به تبیین و تشریح 
 برخی مسائل روز کشور پرداخت و مشخصاً بر اهمیت مبارزه بی‌امان با

فساد اقتصادی تاکید کرد و گفت: امروز مبارزه با فساد اقتصادی مهم‌تر از 
مقاطع پیشین است؛ باید در راستای ریشه‌کن کردن فساد اقتصادی و مقابله 
با مفسدان اقتصادی، اقدامات مؤثر و بازدارنده‌ای را در دستور کار قرار دهیم؛ 
این امر نیز صرفاً منحصر به قوه قضاییه نیست و برای این مهم، همه قوا و 

دستگاه‌های ذیصلاح باید به میدان بیایند.
رئیس دستگاه قضا در ادامه ضمن اشاره به مختصات و مشخصات جنگ 
اقتصادی دشمن علیه ملت ایران، افزود: باید بصورت همه‌جانبه و با تمام 
توان به مقابله با جنگ و محاصره اقتصادی دشمنِ غدّار بپردازیم؛ در این راه، 
علاوه بر مبارزه بی‌امان و عالمانه با فساد اقتصادی و خشکاندن ریشه‌های 
فساد، باید نهایت حمایت را از فعالان سالم اقتصادی و بنگاه‌های تولیدی به 
عمل آوریم؛ در این مسیر، وزارتخانه‌ها و نهادهای اثرگذار، به میدان بیایند؛ 
وزارتخانه‌های نفت، اقتصاد، صمت، جهاد کشاورزی و بانک مرکزی، در امر 
مسدود کردن منافذ فساد و ایضاً جهش تولید و رونق اقتصاد، اقدامات مؤثری 
را در دستور کار قرار دهند؛ ما نیز در قوه قضاییه قطعاً حامی و کمک‌کار 
آنها خواهیم بود؛ چرا امروز این التهابات در بازار ما و در قضیه‌ی ارز بوجود 
می‌آید؟ کسانی هستند که قصد فعالیت سالم و مولد اقتصادی را دارند و 
می‌گویند ما حتی ارز نیز نمی‌خواهیم، فقط مسئولان موانع را از مقابل ما 
بردارند؛ کسانی هستند که می‌گویند ما با اعتباری که داریم، می‌توانیم با ارز 
خودمان کالا وارد کشور کنیم و با قیمتی پایین‌تر از قیمت موجود در بازار، 
آن کالا را به دست مصرف‌کنندگان برسانیم؛ قطعاً باید از این فعالان سالم 
اقتصادی که در میانه جنگ تحمیلی اقتصادی، به فکر عظمت و عزت کشور 

هستند، حمایت همه‌جانبه کرد و موانع را از مقابل آنان برداشت.

دلسی رودریگز: از دستورات آمریکا خسته شدیم
رئیس‌جمهور موقت ونزوئلا می‌گوید که از دستورات آمریکا خسته شده 

است.
به گزارش ایسنا، »دلسی رودریگز« رئیس جمهور موقت ونزوئلا که پس 
از ربایش »نیکولاس مادورو« رئیس جمهور ونزوئلا و همسرش توسط ایالات 
متحده از سوی واشنگتن برای سرپرستی دولت مورد حمایت قرار گرفته، 
اکنون در تنگنا قرار گرفته است و در این شرایط سعی می‌کند بین اطمینان 
حاصل کردن از رضایت کاخ سفید و حفظ وفاداری حامیان مادورو در داخل 

کشور تعادل برقرار کند.
او تقریباً یک ماه پس از شروع نقش جدیدش، در بحبوحه فشارهای 
مداوم، ازجمله مجموعه‌ای از درخواست‌ها برای از سرگیری تولید نفت 

ونزوئلا، به رفتارهای ایالات متحده واکنش نشان داد.
رودریگز شامگاه یک‌شنبه در مراسمی که از شبکه دولتی ونزوئلا پخش 
می‌شد، خطاب به گروهی از کارگران نفتی در شهر پورتو لاکروز گفت: 
»از دستورات واشنگتن به سیاستمداران ونزوئلا خسته شده‌ایم. اجازه 
 دهید اختلافات و درگیری‌های داخلی را با سیاست‌های ونزوئلایی حل 

کنیم.«
وی ادامه داد: »این جمهوری بهای بسیار سنگینی را برای مقابله با 

پیامدهای فاشیسم و ‌افراط‌گرایی در کشور پرداخته است.«
رودریگز که پیشتر معاون مادورو بود در هفته‌های اخیر اصرار داشته 
است که ایالات متحده بر ونزوئلا حکومت نمی‌کند اما به همان اندازه به 

دنبال رویارویی با واشنگتن نیز نبوده است.
»دونالد ترامپ« رئیس جمهور آمریکا ادعا کرده بود که ایالات متحده 
بلافاصله پس از دستگیری مادورو، ونزوئلا را »اداره« خواهد کرد اما بعدتر از 

رودریگز به عنوان رئیس جمهور موقت این کشور حمایت کرد.
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